
Організаційний комітет запрошує взяти участь в конференції.
 Гетьман А. П.  доктор юридичних наук, професор, ректор
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого,
академік НАПрН України (голова оргкомітету конференції);

 Лученко Д. В  доктор юридичних наук, професор, проректор з
наукової роботи Національного юридичного університету імені
Ярослава Мудрого (заступник голови оргкомітету конференції);

 Журавель В.А.  доктор юридичних наук, професор, Президент
НАПрН України, дійсний член (академік) НАПрН України, член
президії НАПрН України (член оргкомітету конференції);

 Батиргареєва В.С. доктор юридичних наук, професор,директор
НДІ ВПЗ ІМЕНІ В.В. СТАШИСА НАПРНУ (член оргкомітету
конференції);

 Новак О.М.  кандидат юридичних наук, першого заступника
Харківського міського голови (член оргкомітету конференції);

 Пономаренко Ю.А.  доктор юридичних наук, доцент, завідувач
кафедри кримінального права Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого (член оргкомітету
конференції);

 Спасибо-Фатєєва І.В.  доктор юридичних наук, професор, в.о.
завідувача кафедри цивільного права Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого (член оргкомітету
конференції);

 Тарасенко А.В.  кандидат юридичних наук, доцент ,  голова
громадської організації «Приватний палац правосуддя» (член
оргкомітету конференції);

Запорожець А.А .  аспірантка кафедри кримінального права,
помічник судді (секретар оргкомітету конференції) .
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Теми для дискусії:
1) Кримінально-правові проблеми відшкодування шкоди завданої Україні
збройною агресією росії;

2) Цивільно-правові питання відшкодування шкоди завданої Україні збройною
агресією росії.

3) Міжнародно-правова складова відповідальності за злочини рф.

4) Процесуально прикладні питання відшкодування шкоди на прикладі
конкретних кейсів

Щиро просимо шановних учасників дотримуватись основних напрямів
дискусії.

 “ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ
УКРАЇНІ ЗБРОЙНОЮ АГРЕСІЄЮ РОСІЇ”
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За результатами роботи міжнародної науково-практичної конференції буде
напрацьовано, зокрема: 
- зміни та доповнення до законодавства;
- зразки процесуальних документів (заяв, клопотань та інших);
та інші матеріали за результатами конференції.

Точне місце проведення повідомимо згодом зареєстрованим учасникам.
Для участі в конференції просимо до 5 травня 2024 року зареєструватись за
посиланням: https://forms.gle/KRssdAFNxSvBVbRn7  
Програму конференції, Zoom-посилання для участі у ній та місце проведення
офлайн оргкомітет надішле електронною поштою усім зареєстрованим
учасникам за 2-3 дні до проведення конференції.
Робочі мови конференції: українська та англійська.

Контакт від організаційного комітету: damnumconf@gmail.com
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